



ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ

**ДЕПАРТАМЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ,
МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫХ СВЯЗЕЙ И ТУРИЗМА ГОРОДА МОСКВЫ**

Улица Новый Арбат, д.36, Москва, 121099

Телефон: 8 (495) 633-6091, 8 (495) 633-6092, факс: 8 (495) 633-6093, <http://www.mos.ru>

ОКПО 13586846, ОГРН 1037704007527, ИНН/КПП 7704253498/770401001

20.07.2015 № 08-33-74/5

на № _____ от _____

**Руководителям московских
региональных общественных
организаций – землячеств**

Уважаемые коллеги!

26 июля 2015 года на территории Московского государственного заповедника «Царицыно» состоится **IV Межрегиональный фестиваль славянского искусства «Русское поле»** (далее - Фестиваль).

Мероприятие проводится в рамках празднования **1000-летия преставления святого равноапостольного князя Владимира**.

Фестиваль по праву считается одним из главных событий культурной жизни столицы. Целью фестиваля является сохранение и развитие культурных, духовных, исторических особенностей многогранного наследия российских регионов, содействие межрегиональному культурному сотрудничеству и передача народных традиций молодому поколению.

В торжественном открытии Фестиваля планируется участие **Мэра Москвы С.С.Собянина, Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, представителей поместных православных церквей из 15 стран, прибывающих в Москву для участия в торжественных мероприятиях, официальных представителей субъектов Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Московской городской Думы**.

В течение всего дня гости Фестиваля смогут окунуться в атмосферу старинных русских традиций с играми и забавами, почувствовать изнутри то, чем жили многие поколения.

Для гостей и участников Фестиваля запланировано выступление лучших региональных творческих коллективов, проведение выставки-ярмарки отечественных товаропроизводителей, знакомство с самобытным искусством мастеров и художников народных промыслов и многое другое.

Традиционная фольклорная программа Фестиваля будет дополнена выступлениями монастырских хоров.

Кульминационной точкой творческой программы Фестиваля станет выступление Большого сводного русского хора под управлением главного военного дирижера России Валерия Халилова, который исполнит любимые народные песни.

Особой частью программы Фестиваля станет возведение обыденного храма, который впоследствии будет передан в дар одному из нуждающихся православных приходов. За основу взят проект храма в Антарктиде - Церкви Святой Троицы, освященной более десятка лет назад в самом суровом крае России.

Будут работать тематические площадки, на которых гости Фестиваля смогут познакомиться со старинными русскими обрядами, играми, конкурсами, приняв участие в мастер-классах, приобрести изделия, представленные на выставке-ярмарке отечественных товаропроизводителей в импровизированных торговых рядах.

На площадке «**Казачьи рубежи**» вы сможете увидеть выступления лучших конников России (джигитовки мирового уровня, показательные выступления детей 8 – 13 лет), оседлать коня и научиться стрелять из лука.

На площадке «**Русские ремесла**» вы найдете представителей самых ярких и самобытных народных промыслов. Здесь можно не только увидеть или приобрести изделия мастеров, но и поучаствовать в мастер-классах: кузнечное и гончарное дело, изделия из лыка, керамика, чердачная игрушка и многое другое.

На площадке «**Детские забавы**» вместе с детьми вы сможете пройти мастер-класс традиционного ремесла и создать собственный памятный подарок. Также взрослые и дети смогут поиграться на ходулях, поиграть в «малечину» или погонять шар.

На площадке «**Русская кухня**» можно будет отведать главное блюдо фестиваля - любимую окрошку. Пройти мастер-класс по нарезке ингредиентов и приготовлению окрошки от лучших рестораторов Москвы.

Приглашаем всех членов землячеств с друзьями, детьми и семьями посетить Фестиваль «Русское поле».

Обращаем Ваше внимание, что основная и яркая часть программы Фестиваля начинается с 14.00.

Одновременно сообщаем, что работает сайт Фестиваля: www.рполе.рф, на котором можно узнать актуальную информацию о мероприятии, а также поддержать региональные творческие коллективы в зрительском голосовании на приз зрительских симпатий.

Руководитель Департамента



В.В.Черников